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• �Die Stadtwerke Geesthacht sind ein modernes, service­
orientiertes Dienstleistungsunternehmen mit klarer  
regionaler Identität. 

• �Unsere Steuern, Abgaben und Erträge bleiben hier und 
kommen damit der Region zugute. 

• �Wir setzen auf eine klimafreundliche Stromerzeugung. 

• �Die Stadtwerke Geesthacht schaffen und erhalten Arbeits­
plätze vor Ort, zudem bilden wir über den eigenen Bedarf 
hinaus aus. 

• �Mit unseren Investitionen sichern wir weitere Beschäfti­
gungsverhältnisse, denn Aufträge vergeben die Stadtwerke 
Geesthacht bevorzugt an die heimische Wirtschaft. 

• �Wir setzen uns für die Region ein und unterstützen unter 
anderem Kultur- und Sportveranstaltungen. 

• �Die Stadtwerke Geesthacht engagieren sich für eine nach­
haltige Entwicklung Geesthachts und der Region.

•	Günstiger Strom 
•	Aus der RegIOn 
•	�Preisgarantie bis 31. Dezember 2011
•	Einfach wechseln: www.riostrom.de

Aus der Region – 
für die RegIOn 
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Strom von den Stadtwerken Geesthacht 	

Jetzt RIO-Preisgarantie 
sichern!

Auftrag für die Lieferung von Strom in Niederspannung 

Auftraggeber/Kunde	 	 Herr	 Frau	 Firma

Name	 Vorname

Straße, Hausnummer

Postleitzahl, Ort

Telefon	 Geburtsdatum

Verbrauchsstelle
(nur ausfüllen wenn abweichend von Adresse des Auftraggebers)

Straße, Hausnummer

Postleitzahl, Ort

Gewünschter Stromliefertermin/Verwendungszweck
(bitte ankreuzen oder eintragen)

 Nächstmöglicher Termin

Datum des Lieferbeginns				 

 Stromlieferung wird überwiegend für Haushaltszwecke verwendet
 Branche, sofern keine Verwendung für Haushaltszwecke

bitte Branche angeben

Stromzähler und Verbrauch

Stromzählernummer	                   Zählerstand am Tag der Auftragserteilung

Voraussichtlicher Jahresstromverbrauch oder Vorjahresstromverbrauch in kWh 

Ich beziehe bisher für die Verbrauchsstelle Strom von

Name des bisherigen Stromlieferanten

Kundennummer beim bisherigen Stromlieferanten

Zahlungsweise
Für RIO Strom fix ist es notwendig, dass Sie uns eine Einzugsermächtigung 
erteilen. Ich ermächtige die Stadtwerke Geesthacht GmbH, fällige Zahlungen von  
folgendem Konto einzuziehen:

Name des Kontoinhabers

Kontonummer		  Bankleitzahl

Datum		  Unterschrift des Kontoinhabers

Auftragserteilung
Ich beauftrage die Stadtwerke Geesthacht GmbH, die oben genannte Verbrauchs­
stelle mit Strom zu beliefern. Die Erstlaufzeit des Vertrages beträgt 6 Monate, 
danach verlängert sich der Vertrag jeweils um einen Monat. Ergänzend zu den 
„Allgemeinen Stromlieferbedingungen“ gelten die „Bestimmungen der Strom- 
Grundversorgungsverordnung (StromGVV)“ und die „Ergänzenden Bedingungen 
der Stadtwerke zur StromGVV“ in der jeweils gültigen Fassung. Gleichzeitig be- 
vollmächtige ich die Stadtwerke Geesthacht GmbH, den für die Verbrauchsstelle 
eventuell bestehenden Stromliefervertrag zu kündigen und die für die Stromlie- 
ferung erforderlichen Verträge mit dem zuständigen Netzbetreiber zu schließen.

Datum		  Unterschrift des Auftraggebers

Widerrufsrecht
Mir ist bekannt, dass ich den Auftrag innerhalb von 14 Tagen nach Unterzeichnung 
schriftlich bei der Stadtwerke Geesthacht GmbH ohne Begründung widerrufen 
kann. Zur Wahrung der Frist genügt die rechtzeitige Absendung des Widerrufs. 
Ich bestätige die Kenntnis des Widerrufsrechts durch meine Unterschrift.

Datum		  Unterschrift des Auftraggebers

 Ich bin einverstanden, dass mich die Stadtwerke Geesthacht GmbH auch 
telefonisch oder per E-Mail zu ihren Produkten und Dienstleistungen informiert 
und berät. Diese Einwilligung kann ich jederzeit gegenüber der Stadtwerke 
Geesthacht GmbH widerrufen.

Meine E-Mail-Adresse

Datum		  Unterschrift des Auftraggebers

(nur für Eintarif-Zähler, bis 30.000 kWh)  
Zutreffendes bitte ankreuzen

  RIO Strom fix (Region)

Die Stadtwerke Geesthacht GmbH hat  
viel zu bieten! 
Wir fühlen uns der Region stark verbunden. Daher gibt es  
unseren attraktiven RIO Strom fix auch für Kunden außer­
halb unseres Netzgebietes. Der Wechsel zu RIO Strom fix ist 
unkompliziert und einfach. Und: Die Vorteile überzeugen 
• �Preisgarantie bis 31. Dezember 2011 

(Gilt für unsere Nettopreise. Für Veränderungen bei Steuern und Abgaben können wir 
keine Preisgarantie übernehmen.) 

• �Guter Service 
• �Kompetente Beratung 
• �Persönliche Ansprechpartner / kein Call-Center 
• �Faire Preise und Bedingungen 

Wechseln ist ganz einfach!
• �Den „Auftrag für die Lieferung von Strom in Niederspan­

nung“ ausfüllen. Alle dazu nötigen Angaben können Sie 
Ihrer letzten Stromrechnung entnehmen.  

• �Den Auftrag an die Stadtwerke Geesthacht senden. Alles 
Weitere übernehmen wir – auch die Kündigung bei Ihrem 
bisherigen Energieversorger veranlassen die Stadtwerke 
Geesthacht. 

• �Sie erhalten von uns eine Auftragsbestätigung mit allen für 
den Wechsel wichtigen Informationen.

Sie haben Fragen?
Dann rufen Sie uns an: 04152 / 929-312 
Wir beraten Sie gern. 

www.riostrom.de, www.stadtwerke-geesthacht.de

Strommix und Umweltbilanz: Informationen zum Energiemix und den Umweltauswirkungen 
gemäß § 42 Energiewirtschaftsgesetz vom 7. Juli 2005
Gesamt-Stromlieferungen der Stadtwerke Geesthacht: Kernkraft 22,02 %; fossile und sonstige Energien  
61,21 %; erneuerbare Energien 16,77 %; CO2-Emissionen 237,53 g/kWh; radioaktiver Abfall 0,00081 g/kWh
Zum Vergleich Stromerzeugung in Deutschland: Kernkraft 24,90 %; fossile und sonstige Energien 57,80 %; 
erneuerbare Energien 17,30 %; CO2-Emissionen 508 g/kWh; radioaktiver Abfall 0,0007 g/kWh 
(Stand: November 2010, Daten aus 2009)

34,93 Prozent des in Geesthacht verteilten Stroms erzeugen die Stadtwerke besonders effizient und 
umweltschonend in Kraft-Wärme-Kopplungsanlagen.

RIO Strom fix (Sonderstromprodukt Region)
			  netto		 brutto
Arbeitspreis	 19,09	Ct/kWh	 22,72	Ct/kWh
Grundpreis	 8,00	EUR/Monat	 9,52 	EUR/Monat
Die Preise sind gültig ab 1. Januar 2011.
Die Brutto-Preise beinhalten alle gesetzlich gültigen Steuern, Entgelte, Abgaben und Gebühren.


